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Justerare Uppdragsbestyrkande

§177: Motion (SD) – Skapa förutsättningar för att öka 
likvärdigheten och stärka profilen för 
landsbygdsskolorna
Dnr 17KS13

Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att med hänsyn till det 
inkomna yttrandet anse motionen som besvarad.

Ärendebeskrivning

Vid kommunfullmäktiges sammanträde den 20 februari 2017, §13g, väckte Richard 
Carlsson (SD) och Mattias Eriksson (SD) denna motion. Yttranden över motionen 
har inkommit från Utbildningsnämnden och Ungdomsrådet. Utbildningsnämnden 
beskriver i sitt yttrande över motionen att det inom förvaltningen redan i dag ges 
möjligheter och styrning inom de områden motionären föreslår. En möjlighet till 
profilering och en ändring av kursplaner och timplaner finns. Information kring 
varje enskild skolenhet finns på skolornas hemsidor. Översiktsplanen pekar ut 
landsbygdsområden där utveckling och expansion sker. Nämnden och 
förvaltningen arbetar fortlöpande med personalens arbetsbelastning och skolornas 
pedagogiska utveckling. En översyn har gjorts av kommunens hantering av 
skolskjutsar och övriga persontransporter. Med förslaget som lagts fram till 
kommunstyrelsen och det fortsatta arbetet i denna fråga så kan motionärens 
förslag gällande kollektivtrafik och skolskjuts även ses som besvarad.

Inlägg görs av

Richard Carlsson (SD).

Yrkanden

Ordföranden föreslår att kommunstyrelsen ska föreslå kommunfullmäktige att med 
hänsyn till det inkomna yttrandet anse motionen som besvarad.

Richard Carlsson (SD) föreslår att kommunstyrelsen ska föreslå 
kommunfullmäktige att bifalla motionen.

Propositionsordning och beslutsgång

Ordförandens förslag ställs mot Richard Carlssons (SD) förslag till beslut. 
Ordföranden finner att kommunstyrelsen beslutar i enlighet med ordförandens 
förslag till beslut.
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Reservationer

Richard Carlsson (SD) reserverar sig muntligen mot beslutet till förmån för sitt 
förslag.

 

Beslutsunderlag
 Motion (SD) - Skapa förutsättningar för att öka likvärdigheten och stärka 

profilen för landsbygdsskolorna, dnr 17KS13-1
 Protokollsutdrag med beslutsunderlag från Utbildningsnämnden, dnr 17KS13-

3
 Yttrande motion (SD) - motion om att skapa förutsättningar för att öka 

likvärdigheten och stärka profilen för landsbygdsskolorna, dnr 17KS13-4
 Utlåtande över motion (SD) - Skapaförutsättningar för att öka likvärdigheten 

och stärka profilen för landsbygdsskolorna, dnr 17KS13-6
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